Для цепи, изображенной на рис. 1 требуется:

1. Определить комплексным методом действующие значения напряжений и токов на всех участках и элементах схемы.

2. Построить векторную диаграмму токов и топографическую диаграмму напряжений.
3. Определить активные, реактивные и полные мощности каждого участка цепи и всей цепи. Составить баланс активных и реактивных мощностей и оценить погрешность расчета.

4. Представить заданную цепь эквивалентным приёмником, содержащим последовательное соединение активного и реактивного элементов, и построить на одном графике временные диаграммы: i(t), Ua(t), Up(t), U(t), Pa(t),Pp(t),P(t)
Частота питающего напряжения 50 Гц.
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Рис. 1

Исходные данные:
U1 = 380 В , R1 = 40 Ом , C1 = 70 мкФ, L1 = 0.13Гн, R2 = 35 Ом, C2 = 45 мкФ , L2 = 0,05 Гн, L3 = 0.1Гн.

